PREFEITURA DE

VO PROGRESSUZ

5 AVANGARROGRES 5G4

oLV,

i Poder Executivo
I‘ 'el - a = )
e Prefeitura Municipal de Novo Progresso

TERMO DE REFERENCIA
(PROJETO BASICO)

T Lﬂw%du %3/»’&« s Ry mh&z& ’?‘W o i EE T e
3;; § P - ‘?”" B i 'mL . .fi" Cr o - i,
i s - R R0 e T S s

O presente pl‘O]etO foi elaborado em cumprimento ao disposto no art. 14° clc
art. 15°, IX, ambos da Lei 8.666/93. Para a coniratagdo, através do
procedimento licitatério pertinente, contratacéo de empresa especializada no
fornecimento de pegas de caminhdes da frota oficial da Prefeitura Municipal de

Novo Progresso-PA.
DESCRICAO DO OBJETO

Contratagdo de empresa especializada no fornecimenio de pegas de

caminhdes da frota oficial.

:wm&,,wygswwx S
Ty B e L. R
“ Y

ety Nﬁbo- . ~ 5 L
e 3?}»3‘ ‘~, ! o & ;f‘&,,,, - ’:»
nw"

AP ; e ”*mﬁ Y %.as’ I
A presente contratagao tem por fmalldade atender a constante neces:mdade de

pecas para camindes, que desenvolvem atividades diarias e essenciais para o
bom andamento da Instituicdo. Conforme pedido de abertura de procedimento
licitatorio em anexo.

O 1.1. Por fim, & importante destacar que as quantidades s&o meramente

estimadas tendo em vista que a necessidade € eveniual e sera somente
deferida apés solicitagéo devidamente motivada.

: ODA CONTRATACAD o s SRR = s
3.1. Em estrita obediéncia as solicitacoes dewdamente juntadas, seguem em
anexo.

AP

ey
TE IR
,,,,, LAy

.. “SOLICITACAO DE.
3.1. Os produtos deverao ser solicitados através de formu!arlo de requ13|géo
assinado Pelo Secretario Municipal da Secretaria Municipal de Obras;

Travessa Belém, 768 — Jardim Europa — Novo Progresso/PA — CEP: 68.193-000




Fil

Poder Executivo
@M ‘3‘45 I

GREESO = S

zx  Prefeitura Municipal de Novo Progresso ™~

3.2. A entrega devera ser feita de forma imediata, contados do recebimento da
nota de autorizagdo de despesa, salvo, se por motivo justo a Contratada
solicitar prorrogacgéo de prazo, e este, ser aceito pela Contratante.

A OBRIGACOES ERESPONSABILIDADES DA CONTRATADA % |
4.1. Além dos encargos de ordem legal e dos demais assumidos nas clausulas
e condigdes do Contrato a ser firmado, obrigar-se-a, ainda, a contratada:
4.1.1. Manter um supervisor responsavel pelo gerenciamento dos servigos,
com poderes de representante ou preposto, para tratar com o contratante dos
assuntos relacionados a execug¢éo do contrato;
4.1.2. Exigir o imediato afastamento de qualquer empregado ou preposto da
Contratada que n&o mereca confianga ou embarace a fiscalizagdo ou, ainda,
que se conduza de modo inconveniente ou incompativel com o exercicio das
fungdes que lhe foram atribuidas;
4.1.3. Em relagéo as condigbes de fornecimento a Contratada devera:
a) Entregar os produtos e servicos obedecendo rigorosamente as
condigdes do Edital, de seus anexos;
b) Entregar os produtos e servigos obedecendo rigorosamente as
condigtes do Contrato;
c) Entregar os produtos e servicos obedecendo rigorosamente a
legislag@o vigente inerente ao objeto;
d) Cumprir a legislagao aplicavel.
4.1.4. A Contratada devera reparar corrigir, remover, as suas expensas, no
todo em parte o(s) servicos(s) em que se verifiguem danos em decorréncia
proveniente de qualquer evento (problemas de transporte, defeito de fabricacéo
ou de armazenagem, reprovado pela CONTRATANTE, e outros),
providenciando sua substituigdo, quando for o caso, no prazo de até 5 (cinco)
dias corridos, improrrogaveis, contados da notificagdo que lhe for entregue

oficialmente.

4.1.5. Em hipétese alguma serdo aceitos itens em desacordo com as
condices pactuadas, ficando ao encargo da contratada o controle de
gualidade do fornecimento.

5. GESTAD EFISCALIZAGAD DOS SERVICOS 5 A v vt + 20
5.1. A gestao do contrato sera feita pela Prefeitura Munlmpal de Novo
Progresso/PA, ficando a fiscalizagdo por conta da Secretaria Municipal de
Administrac&o;

Travessa Belém, 768 — Jardim Europa — Novo Progresso/PA — CEP: 68.193-000




Poder Executivo
Prefeitura Municipal de Novo Progresso

5.2. O representante da Administracdo anotara em registro préprio todas as
ocorréncias relacionadas a execugdo do Contrato, inclusive a observancia do
prazo de vigéncia, determinando o que for necessario a regularizagéo das
faltas ou defeitos observados;

5.3. As decisGes e providéncias que ultrapassarem a competéncié do
representante deverao ser solicitadas a seus superiores, em tempo habil para a
aprovacéo das medidas convenientes;

5.4. A existéncia da fiscalizagdo de nenhum modo diminui ou altera a
responsabilidade da licitante vencedora na prestacdo de servicos a serem
executados;

5.5. A licitante vencedora devera manter preposto, aceito pela Administragéo,
durante o periodo de vigéncia do confrato, para representa-la sempre que for
necessario.

R iy © i g 5]
5 ""‘ft' e SRR Rl BRI T 0 Y

6. 1 O pagamento sera efetuado no prazo maximo de até 30 dias, contados a
partir do recebimento da Nota Fiscal ou fatura juntamente com as
Certidoes de Regularidade Fiscal e Trabalhista, devidamente liguidada,
através de ordem bancaria em conta corrente em nome da contratada,
devidamente atestados pelo setor competente para a sua aceitagéo;

6.2. Nao sera permitido qualquer tipo de pagamento através de boleto bancario
ou por ouiro meio diferente dos previstos no contrato;

Novo Progresso- PA, 19 de outubro de 2022

Departa srfto'de Compras

W
&\\\\QS‘ %ﬂ,\ o [®

voiL

Travessa Belém, 768 — Jardim Europa — Novo Progresso/PA - CEP: 68.193-000




Prefeitura Municipal de Novo Progresso
Travessa Belém - 768

Jardim Europa

CEP.: 68193000

CNPJ.: 10.221.786/0001-20

Pégina1de 6

Novo Progresso Para
- DescricAo do Produto/Servico ~Unidade ~ Quanfidade Valoredio Valor Tofal
.......... . o
1 007.032.160 ABRAC. MOLEJO 100X150 UND 15 44,00 660,00
Especificagdo : ABRAC. MOLEJO 100X150
2 007.032.207 ABRACADEIRA 22X32 UND 50 26,20 1.310,00
Especificagfo : ABRACADEIRA 22X32
3 007.032.232 AG 402 MOLA TR VOLARE 8500 A8 UND 15 836,93 12.553,85
Especificagio: AG 402 MOLA TR VOLARE 8500 A8
4 007.032.166 AMCORT. D. MB 1313 / 1929 COFAP UND 20 614,50 12.290,00
Especificago : AMORT. D. MB 1313/ 1829 COFAP
5 007.032.215 AMOCRT. DIANT. F4000 MODERNA (ORIGINAL) UN 10 818,75 8.187,50
Especificagdo : AMORT. DIANT. F4000 MODERNA (ORIGINAL)
6 007.032.230 AMORT. TR. F4000 MODERNA UND 20 750,00 15.000,00
Especificagio: AMORT. TR. F4000 MCDERNA
7 007.003.285 AMORT. DIREQAO F4000 MODERNA UND 10 446,25 4.462,50
Especificagio: AMORT.DIRECAO F4000 MODERNA
8 007.032.028 AMORTECEDOR DIAN./TRAS. MB 710/912 UND 20 549,50 10.890,00
Especificacio ; AMORTECEDOR DIAN,/TRAS., MB 710/912
9 007.032.211 ARRUELA DE VADACAO 16MM UND 60 2,62 157,20
Especificagéo : ARRUELA DE VADACAQ 16MM
10 007.032.210 ARRUELA DE VEDACAO 14MM UND 60 233 139,80
Especificacédo : ARRUELA DE VEDACAO 14MM
11 007.032.201 ARRUELA LISA 1/2 UND 500 3,13 1.565,00
Especificagdo : ARRUELA LISA 1/2
007.032.200 ARRUELA LISA 10 MM UND 500 2,57 1.285,00
Especificagdo : ARRUELA LISA 10 MM
13 007.032.202 ARRUELA LISA 5/8 UND 500 3,16 1.580,00
Especificagéio : ARRUELA LISA 5/8
14 007.032.199 ARRUELA LISA 5MM UND 500 1,80 800,00
Especificagdo : ARRUELA LISA 5MM
15 007.032.213 ARRUELA PRESSAD 5/16 UND 200 1,37 274,00
Especificagio : ARRUELA PRESSAO 5/16
16 007.032.088 BARRA ESTAB. MB /VW 380MM UND 10 403,07 4.030,70
Especificagfio : BARRA ESTAB. MB /VW 380MM
17 007.032.066 BARRA ESTAB. MB/VW 330MM UND 10 426,00 4.260,00
Especificagéio : BARRA ESTAB. MB/VYW 330MM
18 007.032,054 BATENTE MOLA TR. UND 10 168,50 1.685,00
Especificagéo : BATENTE MOLA TR.
19 007.032.042 BUCHA ESTAB MB 710/914 SILENCIOSA UND 30 57,33 1.719,90
Especificagéio : BUCHA ESTAB MB 710/914 SILENCIOSA
20 007.032.086 BLICHA BARRA IVECO 63X33MM UND 20 147,41 2.948,20
Especificagéio : BUCHA BARRA IVECO 63X33MM
21 007.032.045 BUCHA M DIA . 6.90/13.130 SILENCIOSA UND 20 77,80 1.556,00
Especificagdo : BUCHA M DIA . 6.90/13.130 SILENCIOSA
22 007.032.043 BUCHA M DIA. VW 6,80/8,150 UND 20 77,46 1.549,20
Especificagdo : BUCHA M DIA, VW 6.90/8.150
23 007.032.044 BUCHA M TR VW 8.140/15.180 SILENCIQSA UND 20 128,52 2.570,40
Especificagdo : BUCHA M TR VW 8,140/15.180 SILENCIOSA
24 007.032.102 BUCHA M. DIA. VW 14.210/16220 SILENCIOSA UND 20 110,94 2.218,80
Especificagdo : BUCHA M. DIA. VW 14.210/16220 SILENCIOSA
6 007.032.164 CABOQ DE ACO 3/8 UND 16 36,00 540,00 -
— Especificagdo : CABO DE ACO 3/8
26 007.032.0566 CANO COBRE 3/16 UND 15 43,26 648,90
Especificagio : CANO COBRE 3/16
27 007.032.218 CANO P/ ESCAP 3 POL. P/ METRO MT 10 224,86 2.248,60
Especificagdo: CANO P/ ESCAP 3 POL. P/ METRO
28 007.032.100 CATRACA FREIO TR. MB1113//1318 10E ESQ. UND 8 340,45 2.723,60
Especificagdo : CATRACA FREIO TR. MB1113//1318 10E ESQ,
29 007.032.099 CATRACA FREIO TR. MB1924/2638 26E DIR. UND 6 468,75 2.812,50
Especificagéo : CATRACA FREIO TR. MB1924/2638 26E DIR
30 007.032.098 CATRACA FREIO TR, MB1924/2638 26E ESQ. 6 467,80 2.806,80
Especificagéio : CATRACA FREIO TR. MB1924/2638 26E ESQ
31 007.032.181 CILINDRO MESTRE EMBREAGEM GARGO UND 10 496,25 4.962,50
Especificagdo : CILINDRO MESTRE EMBREAGEM GARGO
32 007.032.136 CILINDRO MESTRE EMBREAGEM MB 709/1938 (LNG ) UND 10 342,23 3.422,30
Especificagdo : CILINDRO MESTRE EMBREAGEM MB 705/1938 ( LNG }
33 007.032.168 CORREIA ALT. GIR 9PK1680 UND 10 234,11 2.341,10
Especificagdo : CORREIA ALT. GIR 9PK1680
34 007.032.078 COXIM TR MOTOR VW 19320 CONSTELLATION UND 10 1.053,75 10.537,50
Especificagdo : COXIM TR MOTOR VW 19320 CONSTELLATION
35 007.032.018 COXIM CABINE TRAZEIRA VW 12170/26310 UND 20 133,98 2.679,60
Especificag8o ; COXIM CABINE TRAZEIRA VW 12170/26310
36 007.032.021 COXIM CAMBIO UND 12 597,19 7.166,28
Espetificag8o ; COXIM CAMBIO
37 007.032.016 CCXIM D. MOTOR MB 1313/2213 UND 20 243,36 4.867,20
Especificagdo : COXIM D. MOTOR MB 1313/2213
38 007.032.017 COXIM D/T. MOTOR 111141143 UND 20 217,98 4.350,80
Especificagdio : COXIM D/T. MOTOR 1111/1113
39 007.032.019 COXIM DA CABINE DIANTEIRA MB 1113/2213 UND 20 154,27 3.085,40
Usudrio: SCHEJILA Travessa Belém - 768 Novo Progresso Para

Cargo: Pregoelra




Prefeitura Municipal de Novo Progresso
Travessa Belém - 768

Jardim Europa

CEP.: 68193000

CNPJ.: 10.221.786/0001-20

Novo Progresso Para

Pégina 2de6

Descrlgﬁo do Produto/Servigo Unidade  Q

Quantida 3]

g T P T TP

Valor Medio

Vi

Especificagio : COXIM DA CAEINE DIANTEIRA MB 1113/2213

40 007.032.015 COXIM RADIADOR MB TODOS UND
Especificag8o : COXIM RADIADOR MB TODOS
41 007.032.076 CRUZETA CARDAN CARGO UND

Especificagéio : CRUZETA CARDAN CARGO

42 (007.032.093 CRUZETA 2422/2626 ENTRE EIX0O 5279X UND
Especificagio : CRUZETA 2422/2626 ENTRE EIXC 5279X

43 007.032.028 CRUZETA MB - 1218/2318 VW UND
Especificagéo : CRUZETA MB - 1218/2318 VW

44 007.032.027 CRUZETA MB - 709/710 SILVERADO D-20 UND
Especificagio : CRUZETA MB - 709/710 SILVERADO D-20

45 007.032.013 CRUZETA MB914/1114 UND
Especificagdo : CRUZETA MBMB214/1114

46 007.032.163 CRUZETA VW 24220/2630 ENTRE - EIXO UND
Especificacdo : CRUZETA VW 24220/2630 ENTRE - EIXO

47 007.032.085 CUBO DE RODA DIANTEIRQ IVECO 70C16 U
Especificagdo : CUBO DE RODA DIANTEIRQ IVECO 70C16

4B 007.032.078 CUICAD 30X30 UND
Especificagio : CUICADO 30X30
48 007.032.209 CUPILHA G UND
Especificagio : CUPILHA G
007.032.190 DESLIZANTE MOLA TRAS. FONW UND
éb Especificagéo : DESLIZANTE MOLA TRAS. FOVW
007.032.224 DISCO DE FREIQ TRASEIRC IVECO DAYLI 2007 UND

Especificagdo: DISCO DE FREIC TRASEIRC IVECO DAYLI 2007
52 007.032.231 DISCO FREIO DIANTEIRO IVECO DAYLI 2007 UND
Especificagdo: DISCO FREIQ DIANTEIRO IVECO DAYLI 2007

53 007.032.212 EMENDA COM REDUCAQ 8X6 UND
Especificagdo : EMENDA COM REDUCAQ 8X6

54 007.032.205 EMENDA ENGATE RAPIDO 1/4 UND
Especificagdio : EMENDA ENGATE RAPIDO 1/4

55 007.032.179 FECHADORA CABINE VW CARGO FORD GERAL UND

Especificagdo : FECHADORA CABINE VW CARGO FORD GERAL
56 007.032.227 FILTRO AR APU WABCO/ METALLEVE ROSCAFINA  UND
Especificagdo: FILTRO AR APU WABCO/ METALLEVE ROSCA FINA
57 007.032.229 FILTRO COMBUSTIVEL SEP. AGUA IVECO DAYLI UND
Especificagéo: FILTRO COMBUSTIVEL SEP. AGUA IVECO DAYLI
58 007.032.225 FILTRO LUBRIFICANTE F4000 MOTOR CUMMINS UND
Especificagdo; FILTRO LUBRIFICANTE F4000 MOTOR CUMMINS

58 007.032.139 FO381 MOLA FORD 2422/24250 UND
Especificagdo : FO381 MOLA FORD 2422/24250

60 007.032.150 FO382 MOLA D. FORD 2422/2425 UND
Especificagdo : FO382 MOLA D. FORD 2422/2425

61 007.032.152 FO383 D. FORD 2422/24250 UND

Especificagdo : FO383 D. FORD 2422/24250

62 007.032.140 FOB271 MOLA MOLA D, FORD,1313/26310 U
Especificagdo : FO8271 MOLA MOLA D. FORD.1313/26310

63 007.032.141 FOB272 MOLA MOLA D. FORD.1313/26310 UND
Especificagdo : FO8272 MOLA MOLA D. FORD.1313/26310

007.032.153 FO6273 MOLA D, 1313/26310 UND
Especificagfo : FO6273 MOLA D. 1313/26310
65 007.032.154 FO6274 MOLA D. FORD 1313/26310 UND
Especificagio : FO6274 MOLA D. FORD 1313/26310
66 007.032.151 FOB627A MOLA D. FORD 1313/26310 UND

Especificagdo : FO627A MOLA D. FORD 1313/26310
67 007.032.156 FOB5711 MOLA TR, FORD. 1514/1517 TIRANTE UND
Especificagdo : FO65711 MOLA TR. FORD. 1514/1517 TIRANTE

68 007.032.090 FO7022 MOLA TR. FORD1415/1419vW UND
Especificagiio : FO7022 MOLA TR, FORD1415/1419vW

69 007.032.157 FO7871 MOLA FORD 1215/\V\W2140 UND
Especificagdo : FO7871 MOLA FORD 1215/VW2140

70 007.032,059 GRAMPO 18X72X60 D UND
Especificagéio : GRAMPO 18X72X80 D

71 007.032.058 GRAMPO 3/4X82X360D UND
Especificagio : GRAMPO 3/4X82X360 D

72 007.032.061 GRAMPO 5/8X82X300D UND
Especificagdo : GRAMPO 5/ 8X82X300 D

73 007.032.060 GRAMPO 9/ 16X82X180 C UND
Especificagdo : GRAMPO 8/ 16X82X180 C

74 007.032.062 GRAMPO 9/16X72X180 D UND
Especifiicagdo ; GRAMPO 9/16X72X180 D

75 007.032.063 GRAMPO 9/16X72X220 D UND
Especificagdo : GRAMPO 9/16X72X220 D

76 007.032.203 GRAMPO 3/ 4X102X240 D UND
Especificagfio : GRAMPO 3/ 4X102X240D

77 007.032.077 GRAMPO 3/ 4X102X280 D UND

Especificagéo ; GRAMPO 3/ 4X102X280 D

57,42
544,42
665,30
476,94
239,34
256,58
534,94

2.232,13
572,03
7,21
246,34
411,24
435,48

16,30

14,11
437,50
355,64
197,22
171,00
936,47
883,72
506,24
783,27

1.778,70
880,95
841,32
888,13
444,44
495,64
528,17
172,94
197,40
186,87
185,03
181,63
186,09
176,42
135,36

4.105,28
5.349,40
22.321,30
5.720,30
360,50
2.463,40
4,912,40
8.709,60
489,00
282,20
4,375,00
3.556,40
1.972,20
1.710,90
9.364,70
8.837,20
13.593,60
7.832,70
17.787,00
13.349,25
12.619,80
13.321,95
4.444,40
4.956,40
5.281,70
1.729,40
1.974,00
1.868,70
1.850,30
1.816,30
3.721,80
3.528,40
2.707,20

Usudrio: SCHEILA
Cargo: Pregoelra

Travessa Belém -~ 768 Novo Progresso

Para

P ———




Prefeitura Municipal de Novo Progresso
Travessa Belém - 768

Jardim Europa

CEP.; 68193000

CNPJ.: 10.221.786/0001-20

2 NOUD PROGRESE

.

Cargo: Pregoelra

DENTIREEEA  Novo Progresso Para Pagina 3 de 6
......... Descricdo do Produto/Servigo smsrermneesanigade  Quantidade ValorMedio . ..

78 007.032.186 CRAMPO 7 /8X82X480 D UND 18 154,65 2.319,75
Especificacéio : GRAMPO 7 /8X82X480 D

79 007.032.064 GRAMPO 9/16X82X220 D UND 20 130,65 2.613,00
Especificagio : GRAMPO 9M16X82X220 D

80 007.032.065 GRAMPOS /8X82X320 D UND 20 149,98 2,999,60
Especificagio : GRAMPOS /8X82X320 B

81 007.032.204 GRAMPOS/X72X220 D UND 20 141,86 2.837,20
Especificagéo : GRAMPOS/X72X220 D

82 007.032.029 LONA DE FREIO TRASEIRC MB - 1625/2638/ IMP. 2831V UND 30 351,22 10.536,60
Especificagio : LONA DE FREIO TRASEIRC MB - 1625/2638/ IMP, 2831VW

83 007.032.219 LUVA CARDA F4000 99...23/24 ESTRIAS UND 10 568,81 5.688,10
Especificagdo: LUVA CARDA F4000 99...23/24 ESTRIAS

84 007.032.094 MANGUEIRA ESPIRAL 8MM UND 100 65,75 6.575,00
Especificagdo : MANGUEIRA ESPIRAL 8MM

85 007.032,137 MB1042 MOLA D. MB 1111/1114 UND 10 732,57 7.325,70
Especificagio ; MB1042 MOLA D. MB 1111/1114

86 007.032.138 MB1204 MOLA D. MB 1423/2428 UND 10 768,67 7.686,70
Especificaglo : MB1204 MOLA D, MB 1423/2428

87 007.032.133 MB2083 MOLAD.MB L. 1313/1314 UND 10 816,08 8.160,80
Especificagdo : MB2083 MOLA D.MB L. 1313/1314

88 007.032.134 MB614 MOLA D. MB 2414/2418 95. UND 10 783,61 7.836,10
Especificagdo : MB614 MOLA D, MB 2414/2418 95.

007.032.228 MOLA AUX. VW/ FORD 14200 UND 10 674,91 6.749,10

Especificagdo; MOLA AUX. VW/ FORD 14200

90 007.032.046 MOLA CUICA GRANDE ARMAE UND 20 140,30 2.806,00
Especificagdo : MOLA CUICA GRANDE ARMAE

91 007.032.047 MOLA CUICA PAQUENA UND 20 52,95 1.058,00
Especificagdo : MOLA CUICA PAQUENA

92 007.032.222 MOLA D. AGRALE 5000/7000/7500 ADAP UND 10 524,10 5.241,00
Especificagdo: MOLA D, AGRALE 5000/7000/7500 ADAP

93 007.032.067 MOLA D. MB OH 313/1316 71 UND 10 674,13 6.741,30
Especificagfo ; MOLA D. MB OH 313/1316 71

94 007.032.072 MOLA DIANT. - AGRALE ADAP, UND 10 570,36 5,703,60
Especificagio : MOLA DIANT. - AGRALE ADAP.

95 007.032.183 MOLA LISA 3.1/2X3/8X180 UND 10 330,95 3.309,50
Especificagfo ; MOLA LISA 3.1/2X3/8X180

96 007.032.159 MOLA LISA 80X12/140 UND 10 335,89 3.358,90
Especificagfio : MOLA LISA 80X12/140

97 007.032.158 MOLA LISA 80X12/160 UND 10 374,61 3.746,10
Especificagdo : MOLA LISA 80X12/60

98 007.032.070 MOLA TK 1513 CANALETA UND 10 540,41 5.404,10
Especificagio : MOLA TK 1513 CANALETA

99 007.032.223 MOLA TR. VOLARE 8500 AB UND 10 602,95 6.029,50
Especificagfio: MOLA TR. VOLARE 8500 AB

100 007.032.068 MOLA TRAS. - 8 -140/ VW 1241 UND 10 1.022,78 10.227,80
Especificagfo : MOLA TRAS. - 8 -140 / VW 1241

101 007.032.071 MOLA TRAS. - AGRALE 5000/7000/7500 UND 10 629,31 6.293,10
Especificagdo : MOLA TRAS. - AGRALE 5000/7000/7500

007.032.073 MOLA TRAS. - VOLARE 8500 A8 UND 10 647,64 6.476,40

Especificagéio : MOLA TRAS. - VOLARE 8500 A8

103 007.032.217 MOLA TRAVA PASTILHA F4000 MOD. UN-VENDER KIT UND 50 53,73 2.686,50
Especificagio: MOLA TRAVA PASTILHA F4000 MOD. UN-VENDER KIT

104 007.032.220 OLEOQ FREIO DOT3 UND 50 38,93 1.946,50
Especificagéo: OLEO FREIO DOT3

105 007.032.221 OLEO FRE!O DOT4 UND 50 44,98 2.249,00
Especificagéo: OLEOC FREIQO DOT4

106 007.032.180 PARAF. 16X110MA UND 400 40,21 16.084,00
Especificagéo : PARAF. 16X110MA

107 007.032.034 PARAF. 16X140 MM MA UND 500 42,71 21.355,00
Especificagdo : PARAF. 16X140 MM MA

108 007.032.041 PARAF. 3/8X3/4 UNC UND 400 66,70 26.680,00 -
Especificagio ; PARAF. 3/8X3/4 UNC

108 007.032.033 PARAF. 8X50MM MA UND 500 437 2.185,00
Especificagfio : PARAF. 8X50MM MA

110 007.032.030 PARAF. RODA D MB 1313/2013 22X70 CH27 UND 60 35,88 2.152,80
Especificagdo : PARAF. RODA D MB 1313/2013 22X70 CH27

111 007.032.083 PARAF. RODA DIAN. VOLARE AB 18X72 UND 40 57,38 2.295,20
Especificagéo : PARAF. RODA DIAN. VOLARE A8 18X72

112 007.032.031 PARAF. RODA TR VW16180/220 22X97.5 UND 100 59,97 5.997,00
Especificagio : PARAF. RODA TR VW16180/220 22X97.5

113 007.032.084 PARAF. RODA TRAZ, VOLARE AS 18X82 UND 40 64,73 2.589,20
Especificagdo : PARAF. RODA TRAZ. VOLARE A8 18X82

114 007.032.035 PARAF.16X150MM MA UND 500 37,72 18.860,00
Especificagio : PARAF.16X150MM MA

115 007.032.143 PARAFUSO 10X20MM MA UND 500 5,65 2.825,00

. Especificagdo : PARAFUSO 10x20MM MA
116 007.032.144 PARAFUSO 10X40MM MA UND 500 6,08 * 3.040,00
Usudario: SCHEILA Travessa Belém - 768 Novo Progresso Para




Prefeitura Municipal de Novo Progresso
Travessa Belém - 768

Jardim Europa

CEP.:68193000

GNPJ.: 10.221.786/0001-20

PREFEITURA DE

Novo Progresso Para Pégina 4 de 6
_______ Descricao do ProdutoiServic;o . oooonnnn . Unidade  Quantidade ____\_{g[g_r_l_v_l_é_g_lg_______________y_a_lp_l; _'l_'_o_t_a_!_'
- L
Especifi cagao PARAFUSO 10x400MM MA
117 007.032.145 PARAFUSO 10X70MM MA UND 500 6,92 3.460,00
Especificagio ; PARAFUSO 10x70MM MA
118 007.032.146 PARAFUSO 12X50MM MA UND 500 7,84 3.920,00
Especificagdo : PARAFUSC 12x50MM MA
119 007.032.147 PARAFUSO 14X50MM MB UND 500 10,73 5.365,00
Especificagdo : PARAFUSO 14x50MM MB
120 007.032.148 PARAFUSO 18X50MM MA UND 500 13,60 6.800,00
Especificagdo : PARAFUSO 18x50MM MA
121 007.032.148 PARAFUSO 20X100MM MA UND 500 1,77 5.885,00
Especificagdo : PARAFUSO 20x100MM MA,
122 007.032.214 PARAFUSO CARDAN ESTRIADO 3/8X3/4 ACO 10.9 (LNCUND 40 35,03 1.401,20
Especificagiio : PARAFUSO CARDAN ESTRIADO 3/8X3/4 ACO 10.9 (LNG}
123 007.032.135 PARAFUSO DA RODA DIANT. VW/FORD 20X92 CH30 OfUND 30 64,81 1.944,30
Especificagdo : PARAFUSO DA RODA DIANT, VW/FORD 20x92 CH30 OSCILANTE
124 007.032.020 PARAFUSO TR, COXIM CABINE VW TODOS UND 50 52,16 2,808,00
Especificagdo : PARAFUSO TR. COXIM CABINE VW TODOS
125 007.032.185 PARAFUSO V VM VW UND 15 47.89 718,35
Especificago : PARAFUSO V VM /VW
126 007.032.184 PINO BUCHA TIRANTE SUSPENSE VW/FO/ VL UND 20 447,01 §.940,20
Especificagdo ; PINO BUCHA TIRANTE SUSPENSE VW/FO/ VL
007.032.161 PINO CENTRO 12X12 CB UND 15 40,87 613,05
. @ Especificagio : PINO CENTRO 12X12 CB
007.032.074 PINO DE CENTRO 12X5 CB UND 20 32,38 647,60
Especificagfio : PINO DE CENTRO 12x5 CB
129 007.032.075 PINO DE CENTRO 12X7 CA UND 20 3543 708,60
Especificacio : PINO DE CENTRO 12x7 CA
130 007.032.053 PISTA TR. CUBO MB1313 UND 10 128,00 1.280,00
Especificagdo : PISTATR. CUBO MB1313
131 007.032.233 PIVO IVECO DAILY MICROONIBUS DIR/ESQ SUP/INF  UND 10 305,40 3.054,00
Especificagio: PIVO IWECO DAILY MICRCONIBUS DIR/ESQ SUP/INF
132 007.032.037 PORCA 14 MM MA UND 500 3.7 1.855,00
Especificagio : PORCA 14 MM MA
133 007.032.03% PORCA 14 MM MBUND UND 500 3,71 1.855,00
Especificagdo : PORCA 14 MM MB
134 007.032.198 PORCA CASTELQ 1.1/2 UNF UND 500 53,78 26.890,00
Especificagdo : PORCA CASTELO 1.1/2 UNF
135 007.032.193 PORCA TRAV. 10MM MA UND 500 587 2.935,00
Especificagédo ;: PORCA TRAV. 10MM MA
136 007.032.194 PORCA TRAV. 12M MB UND 500 6,72 3.360,00
Especificagéic : PORCA TRAV. 12M MB
137 007.032.195 PORCA TRAV. 12MM MA UND 500 24 68 12.340,00
Especificagéio : PORCA TRAVY. 12MM MA
138 007.032.197 PORCA TRAV. 18NMM MA UND 500 7,04 3.520,00
Especificagio : PORCA TRAV. 18MM MA
139 007.032.196 PORCA TRAV. 5/{6MM MA UND 500 5,79 2.895,00
Especificagdo : PORCA TRAV. 5/16MM MA
140 007.032.162 PORCA 916 UNF UND 400 6,73 2.692,00
Especificagéo : PORCA 9/16 UNF
007.032.142 PORCA DA RODA MB 22MM CHAV. 30 UND 100 21,44 2.144,00
Especificagdo : PORCA DA RODA MB 22MM CHAV. 30
142 007.032.032 PORCA DUPLA 14MM MB UND 200 15,41 3.082,00
Especificagio : PORCA DUPLA 14MM MB
143 007.032.096 PORCA DUPLA 18MM MB UND 500 17,03 8.515,00
Especificagdo : PORCA DUPLA 18MM MB
144 007.032.097 PORCA DUPLA 3/4 UNF UND 50 8,93 446,50
Especificagdo : PORCA DUPLA 3/4 UNF
145 007.032.095 PORCA DUPLA 7/8 UNF UND 500 22,74 11.370,00
Especificagdo : PORCA DUPLA 7/8 UNF
146 007.032.208 PORCA SEXTAVADA MULTIUSO UND 80 3,94 315,20
Especificagéio : PORCA SEXTAVADA MULTIUSO
147 007.032.036 PORCA TRAV. 1/4 UNC . UND 8§00 2,48 1.240,00
Especificago : PORCA TRAV. 1/4 UNC
148 007.032.038 PORCA TRAV. §/16 UNC UND 500 4,40 2.200,00
Especificagéo : PORCA TRAV. 9/16 UNC
149 007.032.234 PRESTACAO DE SERVICOS DE MANUTENCAOQ MECAN HR 600 192.000,00
Especificacdo : PRESTACAO DE SERVICOS DE MANUTENCAO MECANICA PREVENTIVA E CORRETIVA DE PARTES
MOVEIS E FIXAS EM CAMINHOES.
150 007.032.022 REFIL ROLAMENTO CARDAN MB 1113/2213 40MM UND 10 288,67 2.888,70
Especificagiio : REFIL ROLAMENTO CARDAN MB 1113/2213 40MM
151 007.032.081 REP. CABECOTE COMPRESSOR MB 1113/2213 MOTR ZUND 269,41 2.155,28
Especificagdo : REP. CABECOTE COMPRESSOR MB 1113/2213 MOTR 352 94M
152 007.032.080 REP. CUICA CANECA 24X24 VL/ISC UND 10 261,25 2.612,50
Especificagio : REP. CUICA CANECA 24X24 VLISC
153 007.032.176 REP. MANETE 3 SAIDAS MBNVW UND 10 269,25 2.692,50
Especificagdo ; REP. MANETE 3 SAIDAS MBNVW
154 007.032.171 REP. SERVO EMBREAGEM MB 2628 VW WABCO UND 10 458,59 4.585,90

Usudrio; SCHEILA
Cargo: Pregoeira

Fravessa Belém - 768 Novo Progresso Para




Prefeitura Municipal de Novo Progresso
Travessa Belém - 768

Jardim Europa

CEP.: 68193000

CNPJ.: 10.221.786/0001-20

ZiomasstI™  Novo Progresso Para Pagina 5 de 6
«-o-E88IGH0 do Produto/Servico Unidade  Quantidade Valor Medio " Valor Totall
Especificagdo : REP. SERVO EMBREAGEM MB 2628 VW WABCO
155 007.032.174 REP. VAL REGULADORA PRESSAO AR AFUWABCO UND 10 250,50 2.505,00
Especificagdo : REP, VAL REGULADORA PRESSAO AR APU WABCO
156 007.032.177 REP. VAL RELE 4 CIRCUITO UND 10 166,50 1,665,00
Especificagiio : REP. VAL RELE 4 CIRCUITO
157 007.032.173 REP. VAL. MODERNA KNORR BM/SC UND 10 260,00 2.600,00
Especificagiio : REP. VAL. MODERNA KNORR BM/SC
158 007.032.175 REP. VAL. RELE. ANTIGO WABCO MB UND 10 118,59 1.185,80
Especificagio : REP. VAL, RELE. ANTIGO WABCO MB
159 007.032.18% REP. VALV, RELE WBACO UND 10 118,43 1.184,30
Especificagdo : REP. VALV. RELE WBACO
160 007.032.191 REP. VALVULA APU & CIRCUITO KNORR GLOBAL UND 10 409,75 4.097,50
Especificagdo: REP. VALVULA APU 6 CIRCUITO KNORR GLOBAL
161 007.032.092 REP. VALVULA SENSIVEL A CARGA MBAVW/FO/VL UND 10 405,50 4.055,00
Especificagio : REP, VALVULA SENSIVEL A CARGA MBNVWIFONL
162 007.032.069 REPARO DA BOMBA ALIMENTADORA COMPLETO UND 40 142,75 5.710,00
Especificagéo : REPARO DA BOMBA ALIMENTADORA COMPLETOQ
163 007.032.048 RET CUBO D. FORD/NVW 122.9X88.9X21.70 UND 20 126,44 2.528,80
Especificagdo : RET CUBO D. FORD/VW 122.9X88.9X21.70
164 007.032.051 RET CUBO D. VW TODOS 115.4X88.9X19 UND 20 87,54 1.750,80
Especificagéo : RET CUBO D. VW TODOS 115.4X88.9X19
007.032.049 RET CUBO TR MB 1313/2213 145X120X15 UND 20 72,25 1.445,00
<-55) Especificagéo : RET CUBO TR MB 1313/2213 145X120X15
wo 007.032.052 RET CUBO TR. VW CARGO 144.5X98.4X16 UND 10 176,25 1.762,50
Especificagio : RET CUBO TR. VW CARGO 144.5X98.4X16
167 007.032.050 RET PINHAQ MB 608/1519 90X68X13 UND 20 141,10 * 2.822,00
Especifica¢do : RET PINHAO MB 608/1519 90X68X13
168 007.032.091 ROL. CUBO DIANT. TRAS. IVECO UND 10 543,58 5.435,80
Especificagdo : ROL. CUBO DIANT. TRAS. IVECO
169 007.032.088 ROL. CUBO DIAN. MB 1513/2318 EXT AR UND 10 385,25 3.852,50
Especificagdo : ROL. CUBC DIAN. MB 1513/2318 EXT AR
170 007.032.178 ROL. CUBO DIANT VW 16-220/26-260 EXT UND 10 470,28 4.702,80
Especificagho : ROL. CUBO DIANT VW 16-220/26-260 EXT
171 007.032.188 ROL. PINHAO FORD/VW/MB 807046/807010 UND 10 353,83 3.538,30
Especificagao : ROL. PINHAO FORD/VW/MB 807046/807010
172 007.032.057 ROLAMENTO CUBO TR. MB 2217/2318 INT UND 20 534,00 10.680,00
Especificagdo : ROLAMENTO CUBO TR. MB 2217/2318 INT
173 007.032.014 ROLAMENTO CUBO TRASEIROC -~ MB 2217/2318 EXT  UND 30 512,50 15.375,00
Especificagio : ROLAMENTO CUBO TRASEIRC - MB 2217/2318 EXT
174 007.032.024 ROLAMENTO DO CUBOQ DIANTEIRO MB - 1513/2318 INT UND 10 426,55 4.265,50
Especificago : ROLAMENTO DO CUBOQ DIANTEIRO MB - 1513/2318 INT. AR
175 007.032.025 ROLAMENTO DO CUBO TRASEIRO MB - 1113/1313 OLE UND 10 498,93 4,989,30
Especificago : ROLAMENTO DO CUBO TRASEIRO MB - 1113/1313 OLEO
176 007.032.082 SUPORTE CARDAN MB709/914 40MM UND 10 593,75 5,937 50
Especificagdo : SUPORTE CARDAN MB705/914 40MM
177 007.032.023 SUPORTE CARDAN VW 13-180/MB1215/2418 45MM UND 10 594,25 5,942,50
Especificagdo : SUPORTE CARDAN VW13-180/MB1215/2418 45MM
178 007.032.216 SUPORTE CARDAN VW6.80/9.150 40MM UND 30 550,92 16.797,60
Especificagiio: SUPORTE CARDAN VW8.80/9,150 40MM
007.032.055 SUPORTE M. TR/TR ESQ. UND 15 434,01 6,510,15
Especificagdo : SUPORTE M. TR/TR ESQ.
180 007.032.167 TAMBOR FREIO TR. MB 1313/1519/2423 UND 10 1.861,00 18.610,00
Especificagdo : TAMBOR FREIO TR. MB 1313/1519/2423
181 007.032.206 TAMPA DE TANQUE INT, UND 20 120,25 2.405,00
Especificagéo : TAMPA DE TANQUE INT.
182 007.032.087 TERMINAL DIREGAO DIR VW7100/8150 UND 10 272,25 2.722,50
Especificagio : TERMINAL DIREGAO DIR VW7100/8150
183 007.032.101 TERMINAL DIRECAQ VO DIR, B. LONGA UND 6 255,25 1.531,50
Especificagdo : TERMINAL DIRECAO VO DIR. B. LONGA
184 007.032.170 TERMINAL YORK VW 2320/26300 5279X UND 10 450,25 4,502,50
Especificagéio : TERMINAL YORK VW 2320/26300 5279X
185 007.032.187 TR611 MOLA TRUCK GUERRA UND 10 338,75 3.387,50
Especificacdo : TR611 MOLA TRUCK GUERRA
186 007.032.182 VAL. REGULADA PRESSAD UND 10 564,50 5.645,00
Especificagdo : VAL. REGULADA PRESSAO
187 007.032,169 VAL, RELE KNORR MODERNA UND 10 583,50 5.835,00
Especificagdo : VAL, RELE KNORR MODERNA
188 007.032.226 VAL. RELE WABCO MODERNA UND 10 651,68 6.516,80
Especificagdo: VAL. RELE WABCO MODERNA
189 007.032.172 VAL. SELENCIDE FREIO MOTOR MB 3/2 VIAS 12V (LNCUND 10 §31,15 5.311,50
Especificagdo : VAL, SELENOIDE FREIO MOTOR MB 3/2 VIAS 12V (LNG)
180 007.032.165 VIW1277 MOLA TIRADENTE VW / FORD UND 8 418,75 3.350,00
Especificagdo : VIW1277 MOLA TIRADENTE VW / FORD
191 007.032.155 VW22A MOLA D. VW 6.80/7.110 UND 10 502,48 5.024,80
Especificagdo : VIW22A MOLA D. VW 6.80/7.110
192 007.032.192 VW4.6 MOLA TRAS. VW 3X5/8 OLHAL 38MM UND 10 656,75 6.567,50

Especificagio : ViV4.6 MOLA TRAS. VW 3X5/8 OLHAL 38MM

Usuario: SCHEILA Travessa Belém - 768 Nove Progresso Para
Cargo: Pregoelra




Prefeitura Municipal de Novo Progresso
Travessa Belém - 768
Jardim Europa

CEP.: 68193000

CNPJ.: 10.221.786/0001-20

am 3 Novo Progresso Para
ltem Cadigo” ™ Descricdo do Produfo/Servigo ] Unidade ™ Quantdade " Valor Medio._
| B R e s R RS R ssssaszs S |
Total > 60.678,01 1.150.450,49
i SCHEILA LUIZA Assinado de forma
GELSON LUI|Z Assinado de forma -
DILL:58179309 digital por GELSON LAVALL:02821 (gralpor SCHEILA
168 I|-3L|JLIE~581 79399168 820984 LAVALL02821820984
Travessa Belém -~ 768 Novo Progresso Para

‘Usudrio: SCHEILA
Cargo: Pregoeira




		2022-12-01T11:13:30-0300
	SCHEILA LUIZA LAVALL:02821820984


		2022-12-01T11:20:17-0300
	GELSON LUIZ DILL:58179399168




